
 
УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

12.10.2021 № 689 

 

Про передачу на баланс Відділу з питань  

культури Золочівської міської ради  

Золочівського району Львівської області  

нежитлових приміщень комунальної власності  

 

Розглянувши звернення Відділу з питань культури Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області від 01.10.2021р. № 135 про 

передачу на баланс нежитлових приміщень, керуючись Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997р. № 280/97-ВР, 

виконавчий комітет міської ради –  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Передати на баланс Відділу з питань культури Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області нежитлові приміщення 

загальною площею 498,1 м² (відповідно до технічного паспорта приміщення І 

площею 174,8 м², приміщення ІІ площею 21,8 м², приміщення №5 площею 

18,2 м², приміщення №6 площею 58,3 м², приміщення №7 площею 14,8 м², 

приміщення №13 площею 177,0 м², приміщення №15 площею 4,0 м², 

приміщення №16 площею 18,7 м², приміщення №17 площею 10,5 м²), що 

розташовані в адмінбудинку за адресою: вул. Шашкевича, будинок 4,                        

с. Гончарівка, Золочівський район, Львівська область.  

2. Передати на баланс Відділу з питань культури Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області нежитлові приміщення 

загальною площею 30,0 м², що розташовані на другому поверсі в 

адмінбудинку за адресою: вул. Січових Стрільців, будинок 1-Б, с. Скварява, 

Золочівський район, Львівська область. 

3. Передати на баланс Відділу з питань культури Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області нежитлове приміщення 

загальною площею 63,9 м² (відповідно до технічного паспорта нежитлове 

приміщення № 14), що розташоване на другому поверсі в адмінбудинку за 

адресою: вул. Бродівська, будинок 17-А, с. Сасів, Золочівський район, 

Львівська область.  



4. Створити комісію з прийняття - передачі нежитлових приміщень, 

зазначених в п. п. 1 - 3 даного рішення, в складі: Окрепкий Я.Р.-  голова 

комісії, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області;                  

Лучанко О.Б.- начальник відділу - головний бухгалтер відділу фінансового 

забезпечення та бухгалтерського обліку; Куйбіда Т.Я. - начальник відділу 

розвитку інфраструктури, ЖКГ, захисту довкілля, депутат Золочівської 

міської ради Золочівського району Львівської області; Зарічна І.М. – 

провідний спеціаліст відділу фінансового забезпечення та бухгалтерського 

обліку; Квас М.М. – начальник Відділу з питань культури Золочівської 

міської ради Золочівського району Львівської області; Саламак В.М. - 

депутат Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області, 

голова постійної комісії з питань інфраструктури, комунальної власності і 

комунального господарства, управління майном громади. 

5. Комісії оформити передачу актом приймання - передачі. Акти 

приймання - передачі затвердити на засіданні виконавчого комітету. 

6. Відділу фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку 

проводити експлуатаційні витрати на утримання нежитлових приміщень, 

зазначених в п. п. 1 -3 даного рішення, відповідно до діючого законодавства. 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань інфраструктури, комунальної власності і комунального 

господарства, управління майном громади (голова комісії Саламак В.М.), на 

першого заступника міського голови м. Золочева Золочівського району 

Львівської області Рибаху Б.В., заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів Золочівської міської ради Золочівського 

району Львівської області Окрепкого Я.Р. 

 

 

 

Міський голова                   (підпис)                                Ігор ГРИНЬКІВ 

 


